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N°9 : Réponse : 29 (Koala D)
Il y a 7 jours dans la semaine. Si on est le jeudi 15 d’un mois, le jeudi suivant sera le 22 (15+7=22)
puis ensuite le 29 (22+7=29).

N°10 : Réponse : Koala B

N°11 : Réponse : Koala D

Les deux chiffres cachés sont les mémes.

Dans le résultat 44, le chiffre des unités est 4. On n’a enlevé qu’1 seule unité, donc le chiffre des
unités caché dans le 1* nombre, c’est 5.

Ou alors, on a 9 dizaines dans le nombre de départ. Dans le résultat, il n’en reste que 4, donc on en a
enlevé 5.

Votre enfant peut aussi tout simplement essayer avec les propositions faites en dessous

Avec 8 : 98 — 81 = 17, ca ne marche pas.

Avec 7 : 97 — 71 = 26, ca ne marche pas.

Avec 6 : 96 — 61 = 35, ca ne marche pas.

Avec 5 : 95 - 51 = 44, ca marche !

N°12 : Réponse : Koala D
Faire le lien avec les exercices de symétrie.



